



### **Välkommen till Almedalen**

Under Almedalsveckan 2011 finns Rådhusgruppen City tillsammans med våra kunder i trädgården vid *Specksrums 3*, bara ett stenkast från Strandgatan. Vik runt hörnet vid Strand Hotell in på Rostockergränd. Några meter upp i backen finns Rådhusgruppen City under hela veckan där vi genomför seminarier och andra aktiviteter tillsammans med våra kunder, vänner och kollegor. Välkommen att hälsa på och lyssna på spännande seminarier! Programmet hittar du längst ner i nyhetsbrevet.

### **Vi hoppas få se dig på Rådhusgruppen Citys Almedalsmingel**

Torsdagen den 7 juli 2011 kl 20.00

Vi lyssnar på talet i Almedalen innan vi börjar festa. Därför träffas vi på Specksrums 3 kl 20.00. Det blir mat och dryck. Kanske också en och annan överraskning. Välkommen!

### **Vi vill bli fler!**

Rådhusgruppen Citys verksamhet vilar på flera ben. Vi som arbetar här är en grupp seniora konsulter som varit verksamma i näringsliv, politik, intresseorganisationer och offentlig förvaltning. Vi har djupa kunskaper om samhällets olika delar och hur man genom kommunikation kan nå önskvärda resultat. Vi brinner för gedigen kunskap som grund för både en utvecklad verksamhet och framgångsrik kommunikation.

Vi är sannolikt det konsultföretag med den största samlade kompetensen på arbetsmarknadsområdet, allt ifrån konfliktlösning på enskilda företag till hur politiken utformas. Vi gör utredningar som blir viktiga inslag i opinionsbildningen. Vi samverkar med våra kunder när de vill utvärdera sin verksamhet eller förändra sin organisation. Vi är helt enkelt ett PR-, analys- och kommunikationsföretag.

Det går bra för oss. För att bli än mer slagkraftiga söker vi fler medarbetare eller partners. Du kanske redan har ett eget företag, själv eller tillsammans med andra. Du kan vara på jakt efter en anställning, direkt efter utbildningen eller efter några års arbete. Vi är öppna för både företag att samverka med och personer som vill jobba hos oss. Hör av dig!

Lars-Olof Pettersson  
070-491 18 73  
lars-olof@radhusgruppen.se  
**Rådhusgruppen i Almedalen**

## **Program seminarier hos Rådhusgruppen City under Almedalsveckan**

### **Måndag 4 juli**

#### **13.00–14.00 "Skolan - den vanligaste brottsplatsen"**

Skolan är den vanligaste brottsplatsen för barn och unga. Varför är det så och vad kan vi göra åt det? Kunskap från projekt i skolor i Nacka, Värmdö och Tyresö gjorde att man fick kunskaper om var brott och störande beteende skedde, vem som råkade ut för dem och vad de råkade ut för. Kunskapen gjorde att man med enkla åtgärder kunde minska antalet brott i skolan. Projekten beskrivs vid seminariet.

**MEDVERKANDE:** Jan Landström (Brottsförebyggande strateg, Nacka kommun), Eva Östblom Ekdahl (kommunalråd, Nacka kommun), Ann Hellströmer (ombudsman för brottsdrabbade, Tryggare Sverige), Berthold Gustavsson (polis), MarieLouise Zetterström (VD, Förenade Liv).

**ARRANGÖRER:** Tryggare Sverige och Förenade Liv

#### **16.30–17.15 "ArbetsMarknadsSpaning - på spaning efter framtidens arbetsmarknad"**

Ett samtal om hur vi gemensamt kan ta ansvar för och skapa både en fri och trygg arbetsmarknad. Hur får invandrare jobb? Hoppjerkan är tillbaka – offer eller fri agent? Jobbcoachning – ett slag i luften eller morgondagens melodi? Vem är morgondagens jobbförmedlare?

**MEDVERKANDE:** Hillevi Engström (Arbetsmarknads- minister), Salvatore Grimaldi (koncernchef, Grimaldi Industri AB), Per Unchel (landshövding, Stockholms Län), Lars Kry (koncernchef, Proffice), Pär Andersson (ordförande, Trygghetsfonden TSL, Svenskt Näringsliv).

**MODERATOR:** Göran Johnsson (ordförande Rådhusgruppen City)

**ARRANGÖRER:** Proffice och Antenn Consulting

### **Tisdag 5 juli**

#### **14.00–15.30 "Försämras villkoren för anställda när offentlig verksamhet bolagiseras?"**

På senare tid har allt mer av offentlig verksamhet bolagiserats. Det gäller såväl kommunal som statlig verksamhet. I samband med att bolag tar över förändras också de anställdas villkor. Det blir andra kollektivavtal. Vid seminariet diskuteras vad det innebär för de anställda.

**MEDVERKANDE:** Åsa Erba-Stenhammar (förhandlingschef, fackförbundet ST), Christel Wiman (VD, KFS) m.fl.

**MODERATOR:** Göran Johnsson (ordförande Rådhusgruppen City)

**ARRANGÖR:** Fackförbundet ST

### **Onsdag 6 juli**

### **08.30–10.00 "Kan poliser vara brottsoffer?"**

De senaste årens uppmärksamhet har ofta handlat om en ung kille eller en äldre kvinna som blivit rånad. Det är sällan bilden av en polis dyker upp när man föreställer sig ett "brottsoffer". Kan poliser vara brottsoffer? Ska inte poliser vara utbildade för att klara även extremt våldsamma situationer och vara mentalt förberedda att ta emot både fysiskt och psykiskt våld?

**MEDVERKANDE:** Lena Nitz (ordförande, Polisförbundet), Margareta Bergström (generaldirektör, Brottsoffermyndigheten), Ewa Thalén Finné (riksdagsledamot, M), Magnus Lindgren (generalsekreterare Tryggare Sverige) samt Kerstin Haglö (riksdagsledamot, S)

**ARRANGÖRER:** Tryggare Sverige och Polisförbundet

### **10.00–12.00 "Vad händer med demokratin och människors tillit när trygghetssystemen inte fungerar?"**

Två aspekter av trygghetssystemen belyses. Det är dels vilken politik som krävs för att trygghetssystemen ska uppfattas som relevanta och skapa trygghet. Dels vilka konsekvenser politiska beslut får för medborgarna och anställda inom de verksamheter som blir berörda.

**MEDVERKANDE:** Annette Carnhede (förbunds- ordförande, fackförbundet ST), Ulf KristerSSon (socialförsäkringsminister), Li Jansson (Svenskt Näringsliv), Barbro Hagel (handläggare, Försäkrings- kassan), Pernilla Ström (debattör).

**MODERATOR:** Dag Andersson (förbundssekreterare, fackförbundet ST).

**ARRANGÖR:** Fackförbundet ST

### **13.00–14.30 "Den optimala arbets- marknadspolitiken – finns den?"**

Går det att skapa en arbetsmarknadspolitik för full sysselsättning, anpassad till både hög- och lågkonjunktur? Ska politiken bidra med de verktyg som behövs eller får marknaden ta sitt ansvar?

**MEDVERKANDE:** Ylva Johansson (riksdagsledamot, S), Annika Qarllsson (riksdagsledamot, C), Lena Hagman (chefsekonom, Almega), Jan-Olof Dahlgren (stabschef, Arbetsförmedlingen).

**MODERATOR:** Annette Carnhede (förbundsordförande, fackförbundet ST).

**ARRANGÖR:** Fackförbundet ST, avdelningen på Arbetsförmedlingen

### **15.00–16.30 "Brott i nära relation – en praktisk handbok för drabbade"**

Under många år har stor vikt lagts vid olika yrkes- grupper skyldigheter gentemot personer som utsatts för brott i nära relationer. Åtskilliga miljoner har investerats i utbildningar av poliser, socionomer, jurister etc. i syfte att förbättra omhändertagandet och behandlingen av brottsdrabbade. Många menar emellertid att det är svårt att se tydliga effekter av dessa satsningar. Vid seminariet presenteras en ny handbok innehållande konkreta tips och råd på sådant som är viktigt att tänka på om man lever i eller nyligen har lämnat ett våldsamt förhållande. Det handlar t.ex. om hur man ska agera i samband med polisanmälan, vid kontakter med socialtjänsten, vid eventuella vårdnadstvister etc.

**MEDVERKANDE:** Helena Berggren (expert, Tryggare Sverige), Magnus Lindgren (general- sekreterare, Tryggare Sverige), Angela Beausang (ordförande, ROKS), m.fl.

**ARRANGÖR:** Tryggare Sverige

**Torsdag 7 juli**

**09.00–10.30 "Ett geografiskt lotteri - om brottsdrabbades möte med polis, åklagare och domstol"**

Under de senaste decennierna har brottsdrabbade fått allt större uppmärksamhet i den allmänna debatten. Fortfarande får emellertid många drabbade inte hjälp, stöd och skydd. Detta är i första hand ett problem för de drabbade, men även många anställda inom rättsväsendet upplever en stor frustration över att det är ett geografiskt lotteri som styr omhändertagandet av brotts- drabbade. Varför är det så och hur kan detta förändras? Vid seminariet presenteras tre separata undersökningar som beskriver brottsdrabbades möte med polis, åklagare och domstol.

**MEDVERKANDE:** Peter Strandell (expert, Tryggare Sverige), Tom Jonsson (styrelseledamot, fackförbundet ST), Kerstin Haglöf (riksdagsledamot, S) m.fl.

**ARRANGÖR:** Tryggare Sverige och fackförbundet ST